3A EMMA LO

《家》

作為一位中三的同學,話大不大,說小不小,經歷了兩年網課生活,由以前只可以隔着屏幕,到現在可以面對面,見到同學、老師的真人,令我心情豁然開朗!回想從前的自己,因為受到長期網課的影響,令我很怕向同學表露自己的情感,而變得不懂表達自己,但經過時間的洗滌,被疫情淹沒的生活終於迎來曙光!我終於可以返回學校,感受由同學、老師之間所散發的校園氣息,我,終於知道作為中學生是甚麼一回事!正式回校授課的第一日,我早早就起床,穿起我期待已久的中學校服,望着身上的粉藍色校章,我感到非常自豪——我已得到了可以外出食午餐的資格!走入學校,有種「我是大姐姐」的感覺!此外,到了午膳時間,鐘聲一響起,我就逼不及待地飛奔出校門去「覓食」!等了三年!我終於可以穿住校服,食到我夢寐以求的特價「學生餐」!食完返回學校,見到同學們有說有笑,心情都變得輕鬆起來。到了上堂時候,我一推開門,「哇!是課室啊!」我第一次如此開心,如此期待地跑入課室!看着一排排整齊排列的檯櫈,一塊雪白的白板,我對自己說——我一定要努力,要好好珍惜我的學習時光!

而在學校內,最深得我青睞的,必定係每逢小息,不論大小老幼,都會齊齊集中在一起的——小賣部!小賣部有各式各樣嘅美食,有咖喱魚蛋、豉油燒賣、撈麵、雞翼、鷄髀等等等等!每次見到同學們,不論讀書壓力多大,溫書多辛苦,不論有再多的測驗考試,彷彿只要有一串魚蛋在身邊,所有煩惱都可以拋諸腦後!可以在學校面對面看住同學食得那麼滿足的樣子,自己亦心情舒暢。

所以,我們一定要珍惜可以在學校面對面,與同學、老師交流以及返學的機會,好好珍惜與同學們的相處時光。所謂時光荏苒,歌聲悠揚,我們很快就會畢業,但不論是新生還是舊生,只要你是這裡的學生,學校就一直都會是你的避風塘!



說到我的學校,別人問我最喜歡的地方的話,即使我一時沉思片刻,似乎也沒法 回答吧!

沒錯、對其他人來說,有著涼爽冷氣、書本和桌上遊戲的圖書館固然是自己獨自温習的一個好地方,在球場上揮灑汗水是盡情運動的場地、有蓋操場是享受美食的最佳之處,但在我眼中,這些都比不上那條在課室對外,開揚寬敞的走廊通道。

身為一個中五學生,我的課室在新建築(排球場那邊)的一樓,剛好不會跟排球場所在的地面太過接近,也不會像中六的二樓樓層一樣過於遙遠,處於剛剛好就能把地面狀況一覽無遺的高度。站在走廊之上,無論是樓下正在淋漓盡致地揮灑汗水,

打著排球的學姊、學妹們,坐在陰涼處愉快地聊天,一不小心就被一個排球砸中的中四同學,還是在我耳邊如和尚誦經念念有詞地溫習待會小測的同班同學,都能夠清楚看見。這樣有趣的風景,對於有時吃午飯早了回校,吃飽了閒來無事的我而言,也是一件賞心樂事!

樓下的歡聲笑語夾雜着樹木的沙沙聲,像一首愉快的協奏曲迴響在耳邊。 耀眼熱辣的陽光映在排球場和欄上紅磚一角, 我輕輕闔上眼,任憑微風拂過我的臉龐, 並享受著我這日常的閑暇時光。